

“双十一”临近，“中国童装城”家家铆足劲囤货 挤占消防通道就招惹麻烦了 消防人员说，隐患还不止这一个，必须立即整改



通道上堆满货物



网店老板违规将厨房与网店的隔墙打通



通往安全出口的通道被堵塞

本报记者 陈立波 通讯员 柏庆收

本报讯 “双十一”临近，有着“中国童装城”之称的湖州织里，各家店主变得愈发忙碌，为了在这个消费节日里能赚得盆满钵满，大伙儿正铆足了劲备货。11月1日上午，记者跟随湖州消防支队织里大队，和当地多个职能部门的工作人员一起，对该地进行走访，发现不少安全隐患。

大河新村是织里当地网店最为集中的区域之一，约有网店700余家。此次消防人员突击检查了大河新村二区12幢1号的一家网店，现场一派繁忙景象，整个客厅的货架和地面上都已经被成堆的货物堆满，大量已经打包好的童装被堆放在了疏散楼梯的一侧，二楼的仓库更是堆得满满当当，致使行人难以行走。

在仓库隔壁的包装区域，虽然房间内设置了第二个紧急疏散出口，但是要到达出口也是障碍重重，不但通道宽度远远没有达标，而且原本狭窄的通道上还摆放了凳子，地面上则丢满了包装后丢弃的各类塑料袋。

“通道必须马上清理干净，确保疏散通道畅通。”看着现场随处堆放的货物，检查人员立即要求店主停下手中的工作，安排工人对现场排查出的隐患立即按要求进行整改。

随后，检查人员又来到16幢、21幢等多家网店，发现大部分网店因仓储货物较多，普遍存在疏散通道不畅的问题，个别



疏散通道被完全堵死

网店甚至还擅自改变了房屋结构，导致网店内火灾隐患突出。

在21幢3号“卡其少年”网店，店老板范师傅为贪图方便，竟然将屋后侧通往厨房的楼梯封堵，并违规将厨房与网店之间的砖墙打通。“这是坚决不允许的，一旦厨房发生火灾，火势会很快蔓延，必须恢复原样。”检查人员严肃地向老板提出了整改要求。

“检查中发现的隐患要立即整改，绝对不能马虎！”织里镇大河新村安全监督员宋文斌告诉记者，“双十一”是童装网店集中跑量的高峰期，网店内因囤货集中而出现疏散通道被挤占的消防隐患应引起高度重视。据悉，目前镇政府已联合消防大队开展多次集中整治行动，努力做到发现一处隐患就整改一处，确保“双十一”期间火灾形势平稳。

手机APP为啥删不掉？有“程序猿”用木马捣鬼 两被告人因破坏计算机信息系统罪获刑

通讯员 西法

本报讯 手机里的APP，为啥删了又自动出现？因为有程序员做了手脚，将木马植入了手机操作系统。10月31日，这样一起破坏计算机信息系统案在杭州西湖法院受理，幕后主使者王某和张某被绳之以法。

智能手机里各种功能的APP，有些是购买手机后用户自行下载的，但也有一些是购机时就由手机销售公司预装好了。深圳某通讯技术有限公司就是这样一家主营手机软件预装业务的公司，其和深圳一家手机主板商合作，负责某些品牌手机的软件预装，同时兼顾一些软件公司APP的推广运营。

软件预装在很大程度上能够提高APP在用户手机里的留存率，但预装后，

删除、保留或下载某个APP，全凭手机用户个人喜好。为赚取软件厂商的推广费，提高所推广的APP数量和存活率，作为负责人的王某便和张某商量，让其编写一款能够保障所推广的APP不被删除和替换的木马应用程序，借助其预装软件业务的契机，将木马应用程序植入到这些手机的操作系统中。

2016年中旬，张某按照指示，自主编写了木马应用程序，后将木马程序与推广的APP一起植入手机操作系统。这一木马应用程序针对手机预置的安装包具有防替换、删除功能，能够自动收集用户手机内APP软件是否被删除、替换等信息并反馈到该公司，还能频繁检测用户手机是否安装了指定的APP并在用户不知情的情况下强制安装指定APP。也就是说，只要购买了被植入过该木马应用程序的手机，该

通讯技术有限公司就可以远程控制用户手机里的APP安装，一旦发现用户删除了其所推广的APP，无需手机使用者本人操作，它自行能强制该部手机重新安装，甚至在手机没有SIM卡时，都能控制手机重新安装其指定的APP。该木马应用程序投入使用后，这家通讯技术有限公司推广的APP留存率显著上升。但是很快，研发这一手机操作系统的公司就发现其系统被人非法控制并篡改了核心组件，遂向公安机关报案，王某和张某随之落网。

10月31日，该案在杭州市西湖区法院开庭审理。据悉，王某因曾犯虚报注册资本罪于2013年被判处刑罚，系累犯，本案又是主犯，应予以从重处罚；张某系从犯，可予以减轻处罚。最终，法院以破坏计算机信息系统罪依法判处王某有期徒刑5年6个月，判处张某有期徒刑3年。

想买别人家的淘宝店铺？
小心惹上债务纠纷
法院说，淘宝店、支付宝账户都不能转让

通讯员 赵云

本报讯 花钱买来的支付宝账号，用了一阵子后，为什么无故被法院冻结了里面的钱？近日，温岭法院组织调解了一起因买卖淘宝和支付宝账号引发的纠纷。

2008年7月，金华的陈先生准备开网店，向温岭的薛先生购买了其淘宝账号、淘宝店铺及相应的支付宝账号。当时，该店铺的信用等级已达到皇冠，转让费用为8800元。

双方还签订了协议，薛先生不得再使用该账号，账号归陈先生永久使用。之后，陈先生更改了密码，网店经营得还不错。

去年8月，陈先生发现，网店对应支付宝账号里的近40万元被温岭法院冻结。

原来，薛先生因为一起民间借贷纠纷案件，被温岭法院判处归还借款本金62万余元及利息。判决生效后，薛先生未归还，出借人申请执行，法院发现薛先生的支付宝账户里有存款，因此冻结了。

陈先生向法院提出执行异议。法院查明，根据有关规定，除离婚（协议离婚或判决离婚）和继承过户，淘宝网不受理其他原因的店铺转让请求；使用者在注册支付宝账号时，与支付宝公司签订的《支付宝服务协议》中明确规定实名认证后的支付宝会员和账户仅限本人使用，不可转让、借用、赠与、继承，但支付宝账户内的相关财产权益可被依法继承。

法院认为，淘宝店铺账号、支付宝账户的权利人应按照其登记判断。陈先生提供的证据尚不足以证明涉案支付宝账号内的存款均系其所有。此外，陈先生明知购买他人淘宝店铺账号无法过户，对此造成的风险应自行承担。

据此，法院驳回了陈先生的异议请求，未对款项进行解冻。

陈先生又将薛先生诉至法院，要求其偿还被冻结的款项。近日，法院组织各方调解，达成和解协议。被冻结的近40万元中，15万元归薛先生所有，近25万元归陈先生所有；15万元作为薛先生归还的执行款，近25万元还给陈先生；薛先生在期限内，另外一次性支付给出借人余下的40余万元。

为逃债务虚假诉讼 检察监督识破真相

通讯员 林建平 陈慧玲

本报讯 为了躲避追债，龙游的胡某某和陈某企图通过诉讼方式，改变网吧的所有权，但经检察机关监督，最终他们的如意算盘还是落了空。

2011年12月，负债人陈某某为了防止自家网吧被用以抵债，与胡某某串通一气，签订了虚假的网吧整体转让协议，次年1月，胡某某向龙游法院提起民事诉讼，要求陈某办理网吧的工商变更登记手续，并提供上述协议等证据材料。当时，因转让协议规范、主体适格、内容合法，法院判决支持了胡某某的诉讼请求。

但很快，这件事被陈某某的多个债权人得知，他们向公安机关报案并向检察院申请了监督。2016年5月，龙游县检察院通过细致审查后，向法院发出了再审检察建议。今年4月，龙游法院对该案进行了再审并作出改判。近日，法院依法对陈某某、胡某某虚假诉讼的行为分别作出罚款1万元、8000元的决定。